

Oznaczenie sprawy: WRI.271.01.14.2018

Kalisz, dnia 08.05.2018r.

## INFORMACJA DLA WYKONAWCÓW

dot.: postępowania o udzielenia zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. „Dostawa sprzętu komputerowego i oprogramowania dla Zespołu Szkół Techniczno-Elektronicznych w Kaliszu w podziale na 7 Zadań”

W związku z pytaniem przesłanym przez Wykonawcę w imieniu Miasta Kalisz (Zamawiającego) na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (zwanej dalej „ustawą”) udzielam następującej odpowiedzi:

### Pytanie nr 1:

*Jak należy rozumieć zapis w zadaniu 3 pkt 3) karta sieciowa bezprzewodowa – 16 szt., ppkt 6: ”Maks. szybkość transmisji danych: 500 Mbps”, że karta sieciowa nie może przekroczyć szybkości 500 Mbps?, czy jako wartość minimalną?*

### Odpowiedź:

Zamawiający w SIWZ określił wartości minimalne parametrów, wobec czego Wykonawca może zaoferować sprzęt o lepszych parametrach (np. kartę sieciową o szybkości transmisji danych powyżej 500 Mbps, która została wskazana w SIWZ jako wartość minimalna).

z up. Prezydenta Miasta Kalisza

/-/

Barbara Gmerek  
Wiceprezydent Miasta Kalisza